

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора

Ревакиной Веры Афанасьевны

на соискателя кафедры кафедры детских болезней КИДЗ им. Н. Ф. Филатова

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова (Сеченовский

Университет)

Глухову Евгению Александровну

Глухова Е.А., 1994г.р., в 2018 году с отличием окончила лечебный факультет ГБОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Дерматовенерология» на кафедре дерматовенерологии с курсом косметологии ФНМО МИ ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (РУДН). Принимала активное участие в педагогической и клинической работе кафедры, освоила современные методы диагностики и лечения дерматовенерологической патологии.

С 2021 года по настоящее время работает в должности врача-дерматовенеролога в Сеченовском центре материнства и детства ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), Клинике лечебного питания ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», ГБУЗ «ДГКБ им З.А. Башляевой ДЗМ». За период работы на данных клинических базах выполнила диссертационную работу на тему ««Роль прогностических моделей персистенции тяжелого течения атопического дерматита у детей в обосновании биологической терапии» по специальностям: 3.1.21. Педиатрия и 3.1.23 Дерматовенерология.

При активном участии Глуховой Е.А. было обследовано 335 пациентов с тяжелым и легким течением атопического дерматита. Глухова Е.А. непосредственно участвовала в разработке концепции и дизайна исследования, сборе и анализе материала, проводила систематизацию данных по теме диссертации, изучила значительное количество публикаций и оценила результаты исследований,

посвященных проблеме изучения факторов риска, предикторов и клинических особенностей тяжелого течения атопического дерматита. Полученные Глуховой Е.А. прогностические модели могут служить первым этапом для отбора пациентов в группу высокого риска по персистенции тяжелого атопического дерматита для дальнейшего диспансерного наблюдения с целью назначения своевременной эффективной терапии.

По результатам исследования автором опубликовано 4 работы, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, из них 2 статей в научных изданиях, индексируемом Scopus, сделаны доклад на научно-практических конференции.

Таким образом, уровень теоретической подготовленности и практических навыков, научное мировоззрение, способность к самостоятельной постановке задач и их решению позволяют считать Глухову Е.А. сформировавшимся научным сотрудником.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Глухова Е.А. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Доктор медицинских наук (3.1.21. Педиатрия), профессор, заведующий отделением аллергологии и диетотерапии Клиники лечебного питания ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»

Подпись доктора медицинских наук Ревякиной В.А «заверяю».
Ученый секретарь ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»
доктор медицинских наук, профессор


В.А. Ревякина


И.Ю. Тармаева

